Pycanka AsTop Hukoab BoTTOH

o AE P EREN]

Hauyano tena cHusy:
HabpaTb 14 netenb LBeTOM MOPCKO JIH
1 pag: vy, rnagb

2 pag: 3net., 1 npum T., 1 net., 1 npmnb., 1 neta. 1 npub., 3 net. = 18 ner.

6a C KaxKAaoro KoHua paga no 1 netne =58 ner.

24 pag: npm neTae c KaxKaoro KoHua = 60 ner.

25-48 pagpl: avu. rnagp

npoAaoaXKeHne Tena:

Ha 60 neTnax BA3aTb pO30BbIM LBETOM:

1-18 paa: amuesas rnagp.

19-22 paa: 4 pana pe3avHKkor 1x1 c yMeHbLIEHUAMU U YBEIMYEHUAMM:
19 paa: (1 cnu. neTna, 2 BMecTe /1L, ) A0 KOHUa pAaa

20-21 papn: pesnHkon 1x1



22 paa;: (1 usH. npub., 1 u3H.netnsa) oo KoHua paaa (60 netens)

23-34 pag: nuesan rnagb

35 paa: 15 avu.netenb, 2 eBmecte Au,., 1 avu,. netna, 2 smecrte auu,., 20 anu,. netesb, 2 BMmecTe smu,., 1

vy, 2 emecte, 15 nmu. = 56 netens

36 pag v Bce YeTHble pAaapl A0 48 BKAOUNTEIbHO U3HAHOYHbIE.

37 pag: 14 anu.netenb, 2 BMmecte Auy,., 1 avu,. neTaa, 2 emecte auu,., 18 nmu,. netenn, 2 smecte sivu,., 1

nuy,., 2 emecte, 15 mu. =52 netm

39 paa: 13 avu.netenb, 2 Bmecte Au,., 1 vy, netna, 2 smecrte avu., 20 anu,. netesb, Te mu,., 13

nuy,. =48 netenb

41 pag: 12 anu.netesnb, 2 BMmecTe Auy,., 1 amu. neTasa, 2 emecte auu,., 20 v, ‘neten

M mu,., 12

vy, =44 netam
43 pag: 11 anu.netesnb, 2 Bmecte Au,., 1 vy, netnsa, 2 emecte amu,., 20 b, 2 BMecTe amu,., 11
nuy,. =40 netenb

45 pag: 10 amu.netenn, 2 BMmecTte my,., 1 avu,. neTna, 28 7] . netenb, 2 BMmecTe /mu,., 10
nuy,. = 36 netenb
47 pag: 9 nvu.netenb, 2 BmecTe Au,., 1 imu,. net ecT 0 nuu. netenb, 2 BMmecTe my,., 9

vy, =32 netam

lfonosa
LiBeT TesilecHbIi: ‘ t

49-50 paa: amu,. rnagb

51 psaa: 1 v, (1 np 1 1) x a, 14 npub., (1 cnu., 1 npub.) x 4 pasa, 1 anu,. = 54 netiu

Te NuL,., 3 nmu.) x 10 pas, 2 smecte aunu,., 1 anu. = 43 netiu

83 paa: 1 anw,. BMecTe L., 2 nuu,.) x 10 pas, 2 BmecTe /inu.= 32 neTau
84 pap: USHaHOYHbIE

85 psaa: 1 aunu., (2 smecTe aunu,., 1 anu.) x 10 pas, 1 anu,. = 22 netau

86 paa: Bce netsim no 2 smecte = 11 netenb

87 psaa: 1 anu., (2 BMmecTe AKnL.) A0 KOHLA psaga = 6 neTtenb

Hoc Kpyrabii:

HabpaTtb 3 neT/iM po30BOI NpsAXKeN:



1-2 psaabl: Basatb npubaBnas no 1 netne B Nepsylo M nocneaHwoto net/o (5 netenb) (7netens)
3-6 pAaabl: BA3aTb Ha 7 NETAAX /IMLLEBON M1aablo

7-8 pagpbl: 2 neTn BMecTe B Havasle U KOHLE pAjda

9 pag: 3 net/n. 3akpbiTb.

OdopmneHue rosiosbl MO PUCYHKY:

campodabarca

o
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Pyku:

Habpatb 4 netau.

1-10 pagpi: no 1 netne npubaBUTb C KaxKaoro KoHua paaa (24 netiu)
11-20 pag; vy, rnagp

21 pan: 2 neTan BMeCTe C Kax0ro KoHua paaa (22 netam)



22-30 pAagpl: au,. rnagp

31 psaa: 2 neT/M BMecCTe € KaxKaoro KoHua psaaa (20 netens)
32-34 pagpbl: anu,. riagp

Hanee dopmupyem Kuctb (20 netennb)

1 pan: 2 emecte, (7 net., 2 BMmecTe) x 2 pasa =17 ner.

2 pAag; avy,. rnagb

3 pag: 1 npub., 8 net. 1 npub., 8 net., 1 npmb. = 20 net.

4-5 pagbl: anu,. riagp %
6 pag: nposAsaTb 13 neTenb, 7 He NpoOBA3bIBATL

7 pag: nposAsaTb 6 neTenb, 7 He NPOBA3bIBATb

8-9 pagpl: mu. rnagp

10 paa: 2 neT/M BMECTE C Ka10ro KoHua paga (4 netam)

11 paa: (2 netin BmecTe)x 2 pasa g

nepByio NET/II0 NePEKUHYTb Ha 2-10, MPOTAHYTb Uep b, 0BOPBaTb M 3aKpenuUTb.
MpoaosKeHNe KUCTU:

6 pAA4: BA3aTb Ha ocTasBluMxcA 7 ne n BU net/av nog 60/blWINM Nasibliem, Habpas UX U
NpoBA3aTh ewwé 7 neTe b OCTaBLUMXCA, Ha cnuuax 16 netenb.

7-11 pagpbl: anu,. ri1agp Ha

12 pag; 2 net/m BA3

BszaTb nonockamu Yepeaya ¢ LBETOM MOPCKOM BOHbI MO 2 pAda OgHMM LBETOM, Mo 2 pada
apyrum. Pagpl avu., usH.

1 paa: 1 ner., (2 BmecTe, HakMa) Ao nocaegHei netaum, 1 net. = 14 ner.
2 -26 psagpl: Bce YeTHble pAgbl INLEBBIMU

3 paa: 1 net., (1 npub. 8 1 net.) x 12 pas, 1 net. = 26 neT.

5-i, 7-11, 9-1 pagbl: Kak 1-1

11 psaa: Kak 3-i1 =50 ner.



13-23 pagpl: Bce HeveTHble pAabl Kak 1-i
25 psaa: npubasutb No 1 neTne ¢ Karkaoro KoHua = 52

27 paa;: Kak 1-1

28 psaa: 10 net., 1 npwmb., 9 net., 1 npmb., 10 netenb, 1 npmnb., 9 net., 1 npub., 10 net. = 56
29 paa: Kak 1-1

30 paa: (7 net., 1 npunb.) x 3 pasa, 8 ner., (1 npnb., 7 net.) x 3 pasa = 62

31-48 paabl: Kak 1-i 1 2-11 paapl
49 paa: Kak 1-i

50 pag: Kak 2-1

MpononKaTb BEPX OAeXAbl:

1-6 paabl: Kak 1-1 1 2-1

7-20 psabl: AU, rhagp 3e/1eHbiM LBeTom 6e3 nosoc

21 paa: (1 aunu.., 2 BMmecTe U3H.) 40 KO A4a

21-24 paabl: peanHkoi 1x1 ¢ ybasaeHUAMU U
22-23 psaabl: pesuHKkon 1x1

24 paa: (1 npub. nsH., 1 an O K
25-32 pagbl: anud. rna
nert.

33 psa: 16 ner,, bl eT., 3aKpbITb 4 neT., 16 net. =54

Basatb ae
34 psaa: 14 net., 1 npub., 2 net. = 17

35-51 pagbl: vy, rnagp

52 pag: 3akpbiTh 9 neT., npoBAsaTth 8

53-55 pagbl: anyg,. rnagp, B nocaegHem pagy 3aKpbiTh 8 neT. 418 naeva
BTopasa YyacTb CMMHKM BA3KETCA CUMMETPUYHO

lMepépn BA3aTb Ha 22-X LEHTPa/IbHbIX NeT/AsX:



34-43 pagbl: AU, r1agb Npyv aTom NnpnbaeunTtb o 1 netne 8 34-m 1 36-m pagax c o6omx cTopoH
= 26 netenb

44-46 psagpl: 11y, rnagb

47 papg: 9 net., 3aKkpbITb 8 neT., 9 ner.

Hanee BAzaTb 0b6e YacTu pasaenbHO:

48 paa: npnbasuTb 1 NeTnto co cTOpoHbI Npombl = 10

49 paa: y6asuTb 1 NeT/110 CO CTOPOHbI FOP/IOBUHbI = 9

50 paa: avu. rnagb %
51 pag: 2 neTAn BMecTe cO CTOPOHbI rop/IoBuHbI, 1 MpnbasuTtb co cTopo I =

52 pag: avu. rnagb =9

53 paa: 1 net. y6aBUTb CO CTOPOHbI FOP/IOBUHBI = 8 Q
3akpbITb 8 NeTenb A8 naeva.

XBocT

HabpaTtb 7 netenb %

1 paa: (1 amu., 1 npub.)x 3 pasa, 1 1

2-6 pagbl: no 1 neta. npmb. c KaxKao OHUa paga =20

7 pag: avud. rnagb npy s yactm no 10 netensb:

8,10, 12 psabl: y6 B Havase psada, npubaensaTb no 1 netne B KoHUe pAaga=10

BbIWKWTDE HAa HEM MPOXKUIKM.



CWwnTb oaeXKay Ha pycasike KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe:

Mosc BA3aTb KPHOYKOM
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3eneHol npaxen HabpaTtb 40 Bo3ay e/lb BA3aTb 3 psga cbH

YKpacuTb pycasiKy 6pacaetamun m bycamu.
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Fema e s eyt

BoiwnTb L, TKaMW MYJ/IMHE Ha odexKae.



